

示范区召开党工委委员会议

记者 行波 3月1日,示范区召开党工委委员会议,认真学习2024年中央一号文件,传达省委农村工作会议、全省网络安全和信息化工作会议、全省网信办主任会议、全省组织部长会议、全省统战部长会议、全省民宗局长会议精神,研究贯彻落实措施。党工委书记、管委会常务副主任史高领主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,认真学习中央和省对“三农”工作作出的新部署和新要求,以学习运用“千万工程”经验为引领,立足“国家队”职责定位,持续深化落实“三个看杨凌”要求,聚焦“两确保三

提升三强化”,发挥优势,突出特色,走出新路,形成典型模式,扎实推进科技引领乡村振兴迈出新步伐。要加强党对“三农”工作的全面领导,以深化“三个年”活动为重要抓手,全力推进“三农”工作“最后一公里”落地见效。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要指示,加强正面宣传引导,巩固壮大主流思想舆论,筑牢网络安全、数据安全屏障,抓实信息技术在农业领域示范引领,为示范区高质量发展提供坚实支撑和有力保障。要坚持以习近平总书记关于党的建设的思想为引领,统筹推进党的创新理

论武装、干部队伍建设、人才引进培育、基层党建等重点任务,推动组织工作与示范区中心工作深度融合,持续激励广大干部担当作为、奋勇争先,更好保障示范区高质量发展不断取得新成效。要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,着力抓实统一战线各领域重点工作,引导广大统一战线成员聚焦高质量发展、现代化建设积极建言献策,持续完善大统战工作格局,不断提升示范区统战工作提质增效。

会议还研究了其他事项。
党工委委员董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、马江涛、田晓炜、汪溟、李函、桂党会出席会议。

杨凌示范区召开2024年纪检监察工作会议

记者 万英俊 2月29日,杨凌示范区召开2024年纪检监察工作会议,深入学习贯彻二十届中央纪委三次全会以及十四届省纪委三次全会、省政府第二次廉政工作会议精神,总结2023年示范区全面从严治党工作,部署2024年任务,动员示范区各级党组织和广大党员干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央、省委关于加强党的建设和全面从严治党的各项部署要求,以永远在路上的坚韧和执着,以自我革命的坚定和勇气,纵深推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,奋力开创示范区高质量发展新局面,为谱写陕西新篇、争做西部示范作出新的更大贡献。党工委书记、管委会常务副主任史高领出席并讲话。党工委委员、纪检监察工委书记樊兆兴主持并作工作报告。

会议强调,要在落实政治责任上聚焦发力,加强政治领导,严明政治纪律,强化政治监督,确保党中央各项决策部署不折不扣全面落实。要在铲除腐败滋生土壤条件上聚焦发力,突出重点领域,紧盯重点对象,严查重点问题,坚持推动反腐败向基层延伸,向纵深推进。要在深化改革完善制度上聚焦发力,完善权力配置和运行机制,强化巡察、审计、统计、财会等监督成果运用,用好清廉杨凌智慧监督平台,切实把权力关进制度的



2月29日,杨凌示范区召开2024年纪检监察工作会议。

笼子。要在开展纪律教育上聚焦发力,强化经常性纪律教育和警示教育,深化运用“四种形态”,强化监督执行,持之以恒引导广大党员干部学纪知纪明纪守纪,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

会议要求,要在惩治行贿行为上聚焦发力,加大惩治力度,保持高压震慑,完善惩戒机制,提高综合效果,营造“亲”“清”统一的政商关系。要在提升风腐同查同治效能上聚焦发力,持续深化作风建设,大力纠治“四风”顽疾,把中央八项规定的铁规矩、硬杠杠一抓到底,切实维护

新风正气和良好政治生态。要在强化新时代廉洁文化建设上聚焦发力,不断夯实廉洁思想根基,厚植廉洁文化基础,培养廉洁自律操守,弘扬廉洁社会风尚,持续营造以清为美、以廉为荣的浓厚氛围。纪检监察系统和纪检监察干部要带头做自我革命的表率,强化理论武装,筑牢政治忠诚,敢于斗争,善于斗争,永葆清正廉洁,始终做到绝对忠诚,绝对可靠,绝对纯洁。

党工委委员董立民、袁鸿马、刘仲山、马江涛、田晓炜、汪溟、桂党会出席会议。

杨凌示范区管委会与陕西建工控股集团有限公司签订战略合作框架协议



2月29日,杨凌示范区管委会与陕西建工控股集团有限公司举行战略合作签约仪式。

记者 行波 2月29日,杨凌示范区管委会与陕西建工控股集团有限公司签订战略合作框架协议。示范区党工委书记、管委会常务副主任史高领,陕西建工控股集团有限公司党委书记、董事长毛继东出席并致辞。

史高领在致辞时说,多年来,陕西建工控股集团有限公司为示范区建设发展作出了重要贡献,双方合作源远流长,情谊深厚。当前,示范区正紧盯实现“三区三高地”目标和落实“三个看杨凌”要求,奋力打造新时代特色现代农业创新发展引领示范区,双方合作潜力巨大、前景广阔。希望以此次签署战略合作框架协议为契机,不断细化合作内容,拓展合作范围,提升合

作水平,高质高效谋划启动一批优质项目,打造一批精品工程,合力谱写政企战略合作新篇章。

毛继东介绍了陕西建工控股集团有限公司建设发展情况。他说,多年来,陕西建工控股集团有限公司与杨凌示范区始终保持着全方位、多领域、深层次的合作关系,承建了很多标志性建筑,为示范区经济社会发展作出了积极贡献。下一步,将依托集团全产业链优势,积极整合资源,充分发挥集团资金、品牌、科技等方面作用,深度参与、全身心投入示范区建设,助力杨凌经济社会实现跨越式发展。

示范区党工委委员、管委会副主任袁鸿马;陕西建工控股集团有限公司党委副书记、总经理陈琦,党委委员、副总经理高建成出席。示范区党工委委员、杨陵区委书记李函主持。

记者 行波 3月1日,杨凌示范区党工委书记、管委会常务副主任史高领主持召开党工委中心组学习会议。集中学习习近平在二十届中共中央政治局第十次、第十一次集体学习时的重要讲话精神,中共中央国务院《关于全面推进美丽中国建设的意见》和党史学习教育工作条例。

会议指出,示范区各级党组织和广大党员干部要深入学习习近平总书记重要讲话精神,全面领会丰富内涵、精神实质和实践要求,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,进一步增强政治意识,提高政治能力。要持续推动学习贯彻党的创新理论走深走心走实,注重学习运用贯穿其中的马克思主义立场观点方法,探寻提升工作能力和水平的方法路径,以实际成效检验学习成果。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于发展新质生产力的重要讲话精神,高标准推进旱区硅谷建设,深入实施秦创原农业创新驱动平台提升战略,激励农业关键核心技术攻关,大力开展协同创新,加快形成一批突破性进展和标志性成果,不断提升创新要素集聚能力。要持续深化法治建设,从更好统筹发展和安全的高度,深刻认识做好涉外法治工作的重要性和紧迫性,牢固树立法治思维,对标对表抓好贯彻落实。要扎实推进生态文明建设,突出源头管控,强化综合治理,倡导绿色低碳生产生活方式,加快绿色低碳转型发展,切实打好蓝天碧水净土保卫战,扎实推进美丽杨凌建设。

会议要求,要持续巩固党史学习教育成效,坚持把学习党的创新理论和党史基本内容、党的历史结论、党的历史经验和伟大建党精神贯通起来,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,主动担当作为,勇于开拓创新,奋力开创示范区高质量发展新局面。

党工委委员董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、马江涛、田晓炜、汪溟、李函、桂党会出席会议。

史高领主持召开党工委中心组学习会议

史高领会见德国拉腾市工商代表团一行

记者 行波 2月29日,示范区党工委书记、管委会常务副主任史高领会见德国拉腾市前市长、艾姆斯兰地区企业咨询中心主任卡尔·汉斯·韦伯一行。

史高领对卡尔·汉斯·韦伯一行来杨凌考察表示欢迎,并介绍了示范区近年来发展情况和双方姊妹城市合作情况。史高领说,近年来,双方友好往来频繁,合作关系密切,开展了形式多样的合作交流,为下一步开展更宽领域合作奠定了基础。希望双方进一步发挥彼此优势,在农业智能装备产业发展方面积极交流洽谈,力争早日达成务实合作。并盛情邀请德国代表团参加第31届杨凌农高会,依托农高会平台,展示德国先进的农机装备,共同推动双方在经贸、产业发展等方面促成更多更好的合作成果。

卡尔·汉斯·韦伯说,多年来,双方沟通渠道畅通,感情越发深厚,合作基础更加坚实。目前,杨凌在农业智能装备产业方面的布局和发展很有前景,合作空间巨大,愿与杨凌示范区继续加强沟通交流,力争在更宽领域、更深层次达成合作。

史高领会见陕西外经贸集团公司党委书记、董事长彭磊

记者 行波 2月27日,杨凌示范区党工委书记、管委会常务副主任史高领会见陕西外经贸集团公司党委书记、董事长彭磊一行。双方就多领域开展农业及相关进出口业务、拓展农业对外开放新路径、推动陕西农产品“走出去”等相关事宜进行洽谈。

党工委委员、管委会副主任刘仲山一同会见。